

М.С.ЗОЛОТОВ, профессор, А.О.ГАРБУЗ, канд. техн. наук
Харьковская государственная академия городского хозяйства

ИТОГИ VI МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ "ПРИМЕНЕНИЕ ПЛАСМАСС В СТРОИТЕЛЬСТВЕ И ГОРОДСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ"

С 9 по 11 октября 2002 года в Харьковской государственной академии городского хозяйства состоялась юбилейная VI Международная научно-техническая конференция "Применение пластмасс в строительстве и городском хозяйстве", которой в этом году исполнилось 20 лет.

Оргкомитет поздравляет с юбилейным выпуском материалов ее бессменного организатора и руководителя профессора Золотова Михаила Сергеевича и желает ему здоровья и творческих успехов на долгие годы.

Основные научные направления конференции:

- структура, физико-механические, физико-химические свойства и методы исследования пластмасс и полимеров, а также материалов с их использованием;
- расчет и исследование конструкций с применением пластмасс и полимеров;
- теплостойкость, горючесть и пожароопасность пластмасс и полимерных материалов.

Одновременно с работой конференции в Выставочном зале Центра высоких технологий проводилась выставка экспонатов, образцов полимерной продукции, применяемой в строительстве и городском хозяйстве.

Оргкомитет конференции возглавил ректор академии, профессор, действительный член Академии строительства Украины Шутенко Л.Н.

Активное участие в работе конференции приняли ученые, аспиранты и сотрудники из 14 вузов и научно-исследовательских организаций Украины:

от Харьковской государственной академии городского хозяйства: ректор академии, профессор, действительный член Академии строительства Украины Шутенко Л.Н.; профессор, действительный член Академии архитектуры Украины Семенов В.Т.; профессор, член-корреспондент Академии строительства Украины Золотов М.С.; д.т.н., профессор, член-корреспондент Академии строительства Украины Молодченко Г.А.; д.т.н., профессор, действительный член Академии строительства Украины Пустовойтов В.П. и др.;

от Национального технического университета "Харьковский политехнический институт": д.хим.наук, профессор Каратеев А.М., профессор Авраменко В.Л.;

от Харьковского государственного технического университета строительства и архитектуры: д.т.н., профессор, действительный член Академии строительства Украины Гончаренко Д.Ф.; доктора технических наук, профессора Шагин А.Л., Яковлева Р.А. и др.;

от Украинской государственной академии железнодорожного транспорта (г.Харьков): доктора технических наук, профессора Чихладзе Э.Д., Плугин А.Н. и др.;

от Харьковского национального автомобильно-дорожного университета: доктора технических наук, профессора Жданюк В.К., академик Международной академии наук экологии и безопасности Селиванов С.Е.;

от ГКП "Харьвоккомуночиствод": генеральный директор, профессор Коринько И.В.; к.т.н., доцент Зеленский Б.К.;

от Харьковского ПромстройНИИпроекта: заместитель директора по научной работе, к.т.н., доцент Рунцо Н.П.

В конференции приняли также участие представители ближнего и дальнего зарубежья: профессор университета "Политехника" Константин Николае (Румыния); д.т.н., проф. Пичугин А.П. (г.Новосибирск, Российская Федерация), к.т.н.; доцент Руссу И.В. (г.Кишинев, Молдова); доктор-инженер Шевчик А. (Польша); к.т.н., доцент Ханойского строительного института Фам Минь Ха (Вьетнам).

Всего на конференции было заслушано и обсуждено 69 докладов по всем указанным выше научным направлениям. В этих докладах в обобщенном виде представлены номенклатура полимерных материалов и изделий, применяемых в строительстве и городском хозяйстве Украины, их свойства, расчетные характеристики, возможность защиты полимерных материалов от тепловых воздействий и огня.

По решению оргкомитета конференции наиболее интересные и значимые доклады опубликованы в 43 выпуске научно-технического сборника "Коммунальное хозяйство городов". Рекомендовано провести очередную VII научно-техническую конференцию "Применение пластмасс в строительстве и городском хозяйстве" осенью 2004 года.

Получено 14.11.2002